
Domanda Risposte Risposte in aula Indice
Totali 63
1. Decisamente no 0
2. Più no che sì 9
3. Più sì che no 36
4. Decisamente sì 18 3,14285714
1. Decisamente no 10
2. Più no che sì 23
3. Più sì che no 22
4. Decisamente sì 8 2,44444444
1. Decisamente no 0
2. Più no che sì 0
3. Più sì che no 9
4. Decisamente sì 54 3,85714286
1. Decisamente no 0
2. Più no che sì 15
3. Più sì che no 31
4. Decisamente sì 14 2,84126984
1. Decisamente no 1
2. Più no che sì 12
3. Più sì che no 23
4. Decisamente sì 27 3,20634921
1. Decisamente no 0
2. Più no che sì 3
3. Più sì che no 17
4. Decisamente sì 43 3,63492063
1. Decisamente no 0
2. Più no che sì 7
3. Più sì che no 32
4. Decisamente sì 24 3,26984127
1. Decisamente no 4
2. Più no che sì 17
3. Più sì che no 29
4. Decisamente sì 13 2,80952381
1. Decisamente no 0
2. Più no che sì 0
3. Più sì che no 11
4. Decisamente sì 52 3,82539683
1. Decisamente no 0
2. Più no che sì 0
3. Più sì che no 4
4. Decisamente sì 59 3,93650794
1. Decisamente no 0
2. Più no che sì 1
3. Più sì che no 13
4. Decisamente sì 49 3,76190476
1. Decisamente no 1
2. Più no che sì 6
3. Più sì che no 20
4. Decisamente sì 31 3,12698413
1. Decisamente no 0
2. Più no che sì 0

13. Le modalità di 
svolgimento di 
esercitazioni e/o 
attività 

7. Il docente 
stimola / motiva 
l'interesse verso la 
disciplina?
8. Il docente 
espone gli 
argomenti in 
modo chiaro?
9. Le modalità di 
esame sono state 
definite e 
pubblicizzate in 
10. Gli orari di 
svolgimento di 
lezioni, 
esercitazioni e 
11. Il docente è 
effettivamente 
reperibile e dà 
tempestivo 
12. Le attività 
didattiche 
integrative 
(esercitazioni, 

1. Sei interessato/a 
agli argomenti 
trattati 
nell'insegnamento
?
2. Le conoscenze 
preliminari 
possedute [quanto 
hai imparato 
3. L'insegnamento 
è stato svolto in 
maniera coerente 
con quanto 
4. Nel caso in cui 
l'insegnamento sia 
svolto da più 
docenti ritieni che 
5. Il carico di 
studio richiesto da 
questo 
insegnamento 
6. Il materiale 
didattico, indicato 
sulla pagina web 
e/o fornito dal/i 



3. Più sì che no 19
4. Decisamente sì 39 3,38095238
1. Decisamente no 1
2. Più no che sì 7
3. Più sì che no 23
4. Decisamente sì 27 3,04761905
1. Decisamente no 2
2. Più no che sì 10
3. Più sì che no 37
4. Decisamente sì 9 2,68253968
1. Decisamente no 2
2. Più no che sì 10
3. Più sì che no 40
4. Decisamente sì 11 2,95238095

13. Le modalità di 
svolgimento di 
esercitazioni e/o 
attività 
14. Durante lo 
svolgimento di 
esercitazioni e/o 
attività 
15. Sei 
complessivamente 
soddisfatto/a di 
come sono state 
16. Sei 
complessivamente 
soddisfatto di 
come e' stato 


